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Најбољим кадетима 130. и 131. класе Војне академије данас су на свечаној промоцији
испред Дома Народне скупштине у Београду уручени пиштољи са посветом и официрске
сабље.

  

Председник Србије Борис Тадић уручио је на свечаности испред Дома Народне
скупштине у Београда традиционална војничка одличја, официрске сабље, тројици
најбољих потпоручника Војне академије.

  

Председник је официрске сабље уручио Николи Фејсову, који је дипломирао са
просечном оценом 9,73, Ивану Тубину, са просеком 9,51 и Милошу Ранђеловићу са
просеком оцена 9,35.

  

Министар одбране Драган Шутановац најуспешније потпоручнике по видовима - Душана
Станића, Слободана Вуковојца и Ивана Величковића наградио је пиштољима са
посветом.

  

Председник Србије рекао је да јака и модерна Србија треба да има јаку и модерну армију
јер само таква Србија може да буде фактор мира и стабилности.

  

Он је казао да ће након реформе и професионализације Војске која ће бити завршена
почетком следеће године, систем одбране Србије имати 36.000 добро обучених
припадника, професионалаца.

  

"Пракса је показала да су професионалне војске ипак ефикасније и економски
рационалније у односу на класични регрутни састав. Овај процес није само реформа
оружаних снага, већ је и реформа друштва, данас када читав свет тежи систему који ће
бити професионалнији и који ће на ефикасан начин одговарати савременим изазовима,
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ризицима и претњама", истакао је Тадић.

  

Честитајући официрима Војске Србије Тадић је рекао да кадети Војне академије
представљају оличење будућности система одбране Србије.

  

"Снага, чврстина и самоувереност које, видим, красе овај строј, уверава нас да ће време
које долази, карактерисати изнад свега мир, безбедност и спокој", истакао је
председник Србије.

  

Начелник Војне академије Младен Вуруна рекао је на свечаности да је школовање у
последњој генерацији Војне гимназије завршио 51 ученик и сви су положили пријемни за
упис у Војну академију.

  

Школу националне одбране завршило је 107 официра а у новим класама које ових дана
крећу у Војну академију, школоваће се и официри из Босне и Херцеговине, Црне Горе,
Турске, Аустрије, САД, рекао је Вуруна.

  

Он је казао да мастер студије на Војној академији ове године завршава 20 официра
оружаних снага Алжира.

  

На основним судијама школује се око 800 кадета и кадеткиња за све родове, истакао је
Вуруна.

  

"Генерација којој припадају данас награђени завршили су четворогодишње и
петогодишње сколовање са врло добром оценом и њихове дипломе биће први пут
признате и ван Србије", истакао је Вуруна.

  

Свечаност је нешто после 17.30 почела испред Дома народне скупштине интонирањем
химне.
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Поред дефилеа питомаца, свечаност се обележава и налетима авиона Ваздухопловства
и противваздухопловне одбране Војске Србије.

  

Свечана промоција најмлађе класе потпоручника Војне кадемије завршена је вечерас
традиционалним бацањем шапки у ваздух.

  

Званице 

  

Свечаности, која се пети пут одржава испред Дома Народне скупштине, уз родитеље,
родбину и пријатеље официра, присуствују бројни страни војни изасланици
акредитовани у Београду и делегација Националне гарде САД.

  

Промоцији присуствују и премијер Мирко Цветковић, више министара и начелник
Генрералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић.

  

Међу званицама су и начелник Генералштаба копнене војске Италије генерал
потпуковник Ђузепе Валота и представници министарстава одбране Босне и
Херцеговине, Македоније и Црне Горе.

  

Шутановац: Све веће интересовање за Војну академију 

  

Министар одбране Србије Драган Шутановац изјавио је данас да се интересовање
кандидата за Војну академију повећава из године у годину, а све је више и страних
  држављана који се пријављују.

  

Министар одбране је гостујући на Радио-телевизији Србије навео да се 2006. године за
Војну академију пријавио 21 кандидат, док је ове године било 1269 кандидата, што је за
60 пута више.
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"Интересовање за нашу Војну академију се исказује и кроз студирање странаца, којих
ове године има као у неко Титово време", рекао је

  

Шутановац.

  

(Блиц)
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